Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen g,
SRR EEEEEE = < | € 5|2 o=
— — o | X I =2 = - ] I= o k%) - = 3
zlel2|2| 2 |S |2 8 |2|s|&s |8 |8 2|8 2|8
gl18|g|8|g8|8|8|g|8|2|8|s|s|E|l2|a |2 |8 |5 |&| 8|2 |8 |&|5]|2|=
Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
74_10_4 [190] Analog Uhr - Uhrzeit, 24 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
24 Stunden — ganze Stunden
Wie spat ist es?
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Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.

Der grol3e Zeiger heil3t Minutenzeiger.

74 10 40 Rechnen Analog-Uhr 24-Stunden Uhrzeit

e Rechnen in kleinen Schritten e
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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.

74_10_4 [190] Analog Uhr - Uhrzeit, 24 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
24 Stunden — ganze Stunden
Wie spat ist es?
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Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.

Der grol3e Zeiger heil3t Minutenzeiger.

74 10 40 Rechnen Analog-Uhr 24-Stunden Uhrzeit
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